

ОТЗЫВ

научного руководителя о работе над диссертацией магистранта Отодворцевой Светланы Владимировой, обучающегося по направлению подготовки 44.04.01 Педагогическое образование, направленности (профиля) образовательной программы Сопровождение здоровьесберегающей деятельности современного работника образования

Светлана Владимировна сразу по окончании КГПУ им. В.П. Астафьева стала работать в гимназии №11 г. Красноярска учителем физической культуры. Накапливаемый в процессе работы в школе практический опыт позволил молодому исследователю, увидеть те проблемы, с которыми сталкиваются обучающиеся каждый день. Это в свою очередь позволило магистранту выполнить практически-ориентированное исследование, не «оторванное» от школьной действительности, что является значимым.

Изучение возможности использования музыкального сопровождения на уроках физкультуры в 5-8 классах, и его влияние на психоэмоциональное состояние обучающихся является весьма актуальным, т.к. всё большее количество детей страдают от перегрузок, стрессов, вызванных обучением в школе. Светлана Владимировна в своём исследовании попыталась решить эту проблему, используя музыкальное сопровождение как мощное средство воздействия на эмоциональную сферу человека.

Автор самостоятельно проанализировала современную психолого-педагогическую и научно-методическую литературу. Это позволило вычленить проблему и цель, определить замысел, взаимосвязано осуществить теоретический анализ и практическую реализацию на протяжении всего периода обучения в магистратуре.

Магистерская диссертация представлена традиционной структурой (две главы, выводы по главам, заключение, список использованных источников) и является законченной самостоятельно выполненной работой. При подготовке работы Отодворцева С.В. продемонстрировала целеустремленность, настойчивость, самостоятельность, умение структурировать и обобщать теоретический материал, применять методы исследования в практической деятельности, формулировать выводы и обосновывать заключение. Вместе с тем при работе над диссертацией автор столкнулся с серьезным образовательным дефицитом – отсутствием музыкального образования, что вызвало ряд затруднений, поскольку тема, выбранная для исследования находится «на стыке» нескольких наук и искусства (музыка). Систематически занимаясь самообразованием, Светлана Владимировна смогла разобраться в данном вопросе, и довести исследование до логического конца.

Результаты своего исследования Светлана Владимировна представляла на нескольких научных конференциях: Всероссийская научно-практическая конференция с международным участием «Вызовы современного

образования в исследованиях молодых ученых» в 2019г., «Образование и социализация личности в современном обществе» в 2020г., и других.

Магистерская диссертация Однодворцевой Светланы Владимировны, выполненная на тему «Музыкальное сопровождение на уроках физической культуры в 5-8 классах как фактор здоровьесбережения», удовлетворяет требованиям Положения о выпускной квалификационной работе магистра (магистерской диссертации) в КГПУ им. В.П. Астафьева, заслуживает высокой оценки, а её автор – присвоения квалификации «магистр».

Научный руководитель:
кандидат педагогических наук,
доцент кафедры педагогики
КГПУ им. В.П. Астафьева



Вахрушев Сергей Александрович

Подпись С. А. Вахрушева

Начальник общего отдела Г.И. Мосякина

КГПУ им. В.П. Астафьева